



PRESS RELEASE

Cantieri Capelli srl:

Tempest 900 wa

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATION

DATI PROVVISORI / PROVISIONAL DATA

Lunghezza f.t. /Length o.a. h.t: 9,50 mt

Larghezza f.t./beam o.a.. : 3,30 mt

N° Pax: 18

Diametro tubolare max / Tube diameter max : 0,65 mt max approx

Motorizzazione max / Engines max : 500 HP (1 UL / 2 XL)

Propulsione / Propulsion : Outboard

Omologazione / Homologation : in progress

Peso (circa) / Weight (approx.) : 2400 kg

Tessuto/ Fabric : ORCA NEOPRENE HYPALON 1670 dtex, Off white nuance

Sulle orme del precedente modello esistente, il nuovo Tempest 900 wa rappresenta la naturale evoluzione di quei concetti di eleganza, comfort e prestigio che da sempre hanno contraddistinto questo battello.

Il layout del pozzetto è stato rivisto nell'ottica di ottimizzare la disposizione delle sedute.

L'ampio divano di poppa si aggiorna con un più confortevole schienale reclinabile che permette di aumentare la superficie solarium utilizzabile.

L'area della dinette poppiera può diventare una rilassante zona prendisole, grazie all'apposita prolunga (ampiezza totale area con addizionale 2,6 mq), o un'ampia zona living, grazie all'installazione di un tavolo in teak.

La panca di pilotaggio presenta una nuova seduta, più avvolgente grazie alla presenza di schienali integrati, perfetti sia per la guida che come supporto per le sedute in poltrona, rivolte verso poppa.

La console di comando presenta linee più moderne rispetto alla precedente versione a catalogo, mantenendo però vivo lo spirito e l'essenza proprie del 9 metri Capelli. Un animo classico che si può ritrovare nei tratti più marcati ed accattivanti, che esaltano le proprietà di questa unità senza snaturarne la riconoscibilità.



Ritroviamo una plancia pratica e ben organizzata, adatta ad accogliere le strumentazioni di bordo richieste dal cliente.

La zona prodiera è caratterizzata da una spaziosa superficie prendisole (mq 3,9).

Un comodo schienale imbottito, integrato nelle linee della consolle, crea una pratica chaise longue per ampliare ulteriormente la zona solarium.

L'area sotto coperta riprende il layout del precedente 900wa e prevede un mobile con lavello e frigorifero STD (lt 48), una dinette con tavolo trasformabile in zona letto.

Per maggior privacy, è stato possibile isolare la zona bagno con l'installazione di una paratia con porta, di serie come il WA marino con serbatoio acque nere

Tra le dotazioni STD troviamo: cucineria completa esterna ed interna, serbatoio acque nere, serbatoio benzina (lt 370), doccia (lt 60), plancia poppa rivestita in flexiteak, timoneria idraulica seastar, verricello elettrico.

Gli allestimenti di serie possono essere arricchiti grazie ai numerosi OPT a catalogo: radio con due casse, asta sci, prendisole addizionale poppa, impianto 220 V, tendalino, roll bar VTR, telo ricovero e telo c/console e panca.

La massima motorizzazione installabile, pari a 2 x 250 hp, garantisce un ampio range di potenza che si combina in modo ottimale con la carena altamente performante.

Il nuovo Tempest 900 wa è la sapiente evoluzione di quei concetti e soluzioni che hanno da sempre caratterizzato il 9 metri Capelli, una pietra miliare per la sua categoria in quanto a prestazioni e comfort.

La colorazione di serie è proposta con vetroresina avorio, tubolare Orca Pennel & Flipo 1670 dtex in off-white, cucineria bicolore avorio e nocciola.

La gamma Tempest è commercializzato in Italia da Yamaha Motor Europe, fil. Italia, www.yamaha-motor.it

Lista distributori internazionali su www.cantiericapelli.it

English version

On the footsteps of the already existing model, the new Tempest 900 wa represents the natural evolution of those concepts of elegance, comfort and uniqueness that have always identified this unit.

The deck layout has been reviewed to ameliorate the seats arrangement.

The wide stern sofa has a more comfortable reclining backrest that enlarges the available solarium surface.

The dinette area at stern can turn into a relaxing sunbathing area by the use of the wooden extension and cushion (a total surface of 2,6 mq with the OPT stern sundeck installed), or can be used as a living zone, thanks to the convenient teak table.

The driving bench has a new kind of bucket seat that results much more embracing, so perfect both for piloting and as a back support for the seats towards stern.

The console lines are more modern than the previous ones, even if the spirit and essence of the 9 mt Capelli is still visible.

A classy soul that can be recognized in the pronounced and appealing features that enhance the main characteristics of the unit, without misrepresenting its well-known image.

The helm station presents a handy layout, perfect to install all the navigation devices required by the end-customer.

The front area has a total sunbathing surface of 3,9 mq.

A comfy upholstered cushion, built-in the lines of the console, creates a convenient chaise longue integrated with the bow solarium



The lower deck space reminds of the previous TE 900 wa layout and includes a cabinet with sink and fridge (lt 48) both STD, a dinette with a table that can be also used as a practical sleeping berth and a marine toilet with hatch.

If more privacy is required, the toilet can also be separated by the rest of the cabin by adding the OPT of the room divider.

Among the STD equipment: cabin and deck cushions, septic water tank, fuel tank (lt 370), shower (lt 60), stern platform with flexiteak covering, seastar hydraulic steering, electric winch.

The list of the OPT is also really rich: radio with 2 loudspeakers, ski pole, stern additional sunbathing kit, 220 V shore deck power, bimini, a-frame, boat storage cover, console and bench cover.

The max power to be installed is twin 250HP, XL shaft (UL shaft for the single installation). A wide number of engines combinations is also previewed to satisfy the customer request. The new Tempest 900 wa is the result of the wise evolution of all concepts and solutions that have always featured the Capelli's 9 mt rib, a milestone in its category in matter of comfort and performance.

The colors match proposed is: ivory FRP, Orca Pennel & Flipo 1670 dtex tube in off-white nuance, double color upholstery.

Tempest line-up is distributed in Italy by Yamaha Motor Europe, fil. Italia, ww.yamaha-motor.it

International distributors list on www.cantiericapelli.it

DOTAZIONI STANDARD / STANDARD EQUIPMENTS:

Cuscineria esterna completa / Full external cushions kit / Set coussins externe complète

Cuscineria interno cabina completa / Full internal cushions kit / Set coussins cabine complet

Delfiniera in VTR / FRP bow pylon / Delfiniere en fibre

Doccia esterna (60lt) / External Shower (60lt) / Douchette externe (60lt)

Frigorifero in cabina (lt 48) / Cabin Fridge (lt 48) / Réfrigérateur dans la cabine (lt 48)

Plancia poppa / Stern platform / Planche arrière

Panca guida leaning post/ leaning post bench / Banquette de pilotage leaning post

Rivestimento flexiteak trincarini, delfiniera e plancia poppa / Flexiteak covering on stringers, bow pylon and stern platform / revêtement flexiteak sur la delfiniere, franc-bords et planche arrière

Scaletta / ladder / echelle

Serbatoio acque nere / Septic water tank / réservoir eaux usées

Serbatoio benzina (lt 370) / Fuel tank (lt 370) / réservoir gasoline (lt 370)

Tavolo / teak table / table en teak

Toilette separata / Private toilette /toilette séparée

Verricello elettrico / Windlass / guindeau électrique



OPTIONAL EQUIPMENTS

Asta sci / ski pole / mat de ski

Centralina servosterzo / Sea star powered assist

Impianto 220 V / 220 V shore power / 220 V plan

Prendisolee addizionale poppa / stern additional sundeck kit/ bain de soleil arriere additionnel

Radio con 2 casse / radio with 2 loudspeakers / radio avec 2 haut-parleurs

Rivestimento flexiteek pozzetto /Cockpit flexiteek planking / revêtement flexiteek cockpit

Roll bar / A-frame / roll bar

T- top

Telo c/console e panca guida / console and bench cover / couvre console et banquette

Telo ricovero / Boat storage cover / taud d'hivernage

Tendalino / bimini top / taud de soleil

Tutti i dati riportati sono puramente indicativi e possono cambiare senza alcun preavviso / All features and data concerning the whole production are not binding. Cantieri Capelli reserves the right to modify them without advance notice

